

Beszámoló

az 1. sajóvelezdi fafaragó és környezetszépítő táborról

A Welez Hagyományőrző Egyesület szervezésében, Kónya István ötlete alapján és az Erdőbirtokossági Társulat támogatásával 2019. július 10-13. között megrendezésre került Sajóvelezden az 1. fafaragó és környezetszépítő tábor.

A cél az volt, hogy a fiatalok megismerjék Sajóvelezdet, annak természeti értékeit, nevezetességeit, valamint a fafaragás alapjait, az alkotás, az értékteremtés örömét.

A tábort a várakozásnál nagyobb érdeklődés kísérte. 16 gyermek érkezett, Sajóvelezdről, Putnokról és Vadnáról. A lebonyolításba aktívan bekapcsolódtak az egyesület tagjai, de mások is támogatták és besegítettek a napi feladatok megoldásába, amit ezúton is hálásan köszönünk.

Az első napon a tábor megnyitását követően a gyerekek balesetvédelmi oktatásban részesültek, majd két fafaragó mester vezette be őket a fafaragás rejtelseibe. A gyerekek megkezdték a fatányér, illetve a faragott képek készítését.

A második napon folytatódott a faragás, majd díszítéssel látták el túrabotjukat. Közben persze közös játékokra és mozgásra is sor került. Környezetszépítő tábor lévén a gyerekek a felnőttekkel közösen rendbe tették, szépítették a „szmájli, környékét.

A harmadik napon a kirándulásé volt a főszerep. A táborozók ismerkedtek Sajóvelezd nevezetességeivel, megnézték a református templomot, ahol a püspök helyettes mesélt a templom történetéről és a benne található szimbólumok jelentéséről. A templom udvarán megtekintették a Tóth László által faragott emlékfát is. Virágot helyeztek el a világháborús hősök emléktáblája előtt, valamint a bányász szobornál. Nagy túrát tettek a Damasárhoz és gyönyörködtek a Háromkőről eléjük táruló táj szépségeiben. A Vadászháznál finom pincepörkölt várta a fáradt túrázókat, akik miután jól laktak számháborúztak az erdőben.

A negyedik napon a munkadarabok szépítését követően nagy érdeklődéssel és csodálattal figyelték az állatok hangját utánzó vadász előadását, majd Takács

Józsefné irányításával beszélgettek a hazáról, a hazaszeretetről, a hagyományainkról, a hagyományápolásról.

A négy nap során sok hasznosat tanultak a gyerekek, sokat mozogtak, sportoltak, játszottak és szórakoztak.

Jó hangulatú és eredményes tábort zártunk, ahonnan a gyerekek új ismeretekkel, élményekkel gazdagodva, a saját készítésű munkadarabokkal és egy emléklappal távoztak. Barátságok szövődtek, a gyerekek örömmel és büszkén viselték az Erdőbirtokosság jóvoltából az egységes pólót, amely tükrözte az összetartozásukat.

A tábor elérte célját és bízunk a folytatásban is, hiszen az egyesület szeretne ebből hagyományt teremteni, így adva lehetőséget a sajóvelezdi és környékbeli gyermekek táboroztatására, illetve hogy minél több fiatal megismerje Sajóvelezdet és annak természeti szépségeit, valamint megismerkedjenek hagyományaival, és megtanulják annak megóvását, gazdagítását is.

Sajóvelezd, 2019. július 19.

Welez Hagyományőrző Egyesület





Cs. Tóth László Fotó



Cs. Tóth László Fotó



Cs. Tóth László Fotó



Cs. Tóth László Fotó